

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

**Jméno autora:** Mgr. Ondřej Valchař

**Název práce:** Prevence rizikového chování v předškolním vzdělávání

**Vedoucí práce:** doc. PhDr. Václav Bělík, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Eva Janouchová

**Téma práce:** Téma práce směřuje do oblasti prevence u dětí v předškolním vzdělávání.

**Jazyková stránka práce:** na odpovídající úrovni bez gramatických chyb, stylisticky se jedná o velmi solidní text.

**Práce je zaměřena:** Práce je zaměřena teoreticko empiricky. V teoretické části jsou řešena v základní rovině všechna relevantní témata, empirická část zahrnuje vlastní výzkum vedený kvalitativní cestou.

**Rozsah práce:** Rozsah práce je odpovídající charakteru a požadavkům na bakalářské práce..

**Použitá literatura:** odpovídající. V rámci screeningu antiplagiátorským systémem Odevzdej.cz byla vygenerována podobnost 21%. S jednotlivými zdroji však podobnost byla zjištěna jen minimální. Žádná pochybení nebyla nalezena.

**Počet uváděných titulů:** odpovídající tématu a charakteru práce.

**Citace v textu:** Citace v textu jsou velmi dobře sestavené.

**Formální stránka práce:** odpovídá. Práce má logickou a promyšlenou strukturu. Témata pro teoretickou část práce jsou volena s ohledem na výčet zkoumaných jevů. Osnova práce zahrnuje odpovídající témata. Empirická část zahrnuje kvalitativně vedené empirické šetření s odpovídajícím počtem informantů pro tento typ práce. Z pohledu metodologického jsou dobře stanovené všechny kategorie kvalitativního zkoumání, následně jsou kvalitně propracované způsoby prezentace získaných údajů a jejich interpretace. Mám však jednu výtku k nelogičnosti na straně 51, kde se najednou u výzkumných otázek objevuje znění hypotéz.

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Jaká navrhuje doproučení pro praxi. V závěru práce je nenajdeme a pravděpodobně by velmi pomohly všem zainteresovaným skupinám v tématu práce.
2. Jaké nejčastější projevy rizikového chování respondenti uváděli?
3. Jak nahlíželi pedagogové na metodiku "dobrý začátek"?

**Využitelnost pro praxi:** Bylo by vhodné, aby toto téma student rozvinul u obhajoby své bakalářské práce. Bylo by škoda, aby výsledky zůstaly pouze ve formě "kvalifikační práce".

**Cíl práce:** Cíl práce byl odpovídajícím způsobem stanoven a splněn.

**Celkové zhodnocení:** Předkládanou bakalářskou práci hodnotím velmi pozitivně. I přes drobnou výtku je práce odpovídajícím způsobem zpracovaná a věřím v její úspěšnou obhajobu..

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 10.1.2024

.....

Podpis vedoucího práce